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n Ректор ЗНУ Микола Фролов під-

писав наказ № 432 про оголошен-

ня конкурсу зі створення логотипа

ЗНУ. Варто відзначити, що з почат-

ку нового навчального року у виші

активно триває процес ребрендин-

гу освітнього закладу. Участь у кон-

курсі можуть брати науково-педаго-

гічні працівники, співробітники,

студенти університету та коледжів,

аспіранти й докторанти. Конкурс

триватиме з 19 листопада по 19

грудня 2018 року.

n Днями до ЗНУ завітав сенатор

Сейму Республіки Польщі Артур

Важоха. Під час робочої зустрічі з

керівництвом вишу він обговорив

різноманітні важливі аспекти про-

цесу реформування освіти, який на

сьогодні триває і в Україні, і в

Польщі. Зокрема, ректор Микола

Фролов згадав про об’єднання ЗНУ

та ЗДІА задля подальшого розвитку

і надання якісних освітніх послуг.

Усіх учасників зацікавила можли-

вість посилення академічної мобі-

льності, обмін викладачами та сту-

дентами, можливість участі у спіль-

них наукових проектах тощо.

n У рамках проведення загально-

університетського конкурсу із удос-

коналення іміджевої політики фа-

культетів на приз ректора вишу

Миколи Фролова розпочалася ни-

зка тренінгів із проектної діяльності

для представників усіх факультетів

ЗНУ та ЗДІА, а також коледжів

вишу. Тренінги проходять під голо-

вуванням академічного координа-

тора проекту «Європейська про-

ектна культура» Вікторії Меняйло та

за підтримки проректора Олексан-

дра Гури. Тематика проектів учас-

ників є досить різноманітною. На-

приклад, вона стосується профорі-

єнтаційної роботи серед школярів,

пояснення їм стратегії вибору про-

фесій, організації конкурсів для абі-

турієнтів, створення асоціації ви-

пускників, проведення заходів для

розширення інформаційної присут-

ності вишу в медійному просторі та

інше.

n У рамках міжнародного проекту

«Прогресивне управління універси-

тетами» у м. Брно (Чеська республі-

ка) відбулася зустріч із нагоди пре-

зентації освітньої програми «Від-

критий університет: процеси інклю-

зії в університетському середови-

щі». Проект було здійснено на базі

педфакультету Університету Маса-

рика. В проекті взяли участь 25

українських закладів вищої освіти,

серед яких і ЗНУ. Представниками

від нашого вишу були професор

Євгеній Клопота та кандидат філо-

логічних наук, начальник відділу

моніторінгу якості освіти і ліцензу-

вання Марина Томченко. Отрима-

ний європейський досвід допомо-

же прискорити процес створення у

вітчизняних закладах вищої освіти

відкритого безбар’єрного простору

для успішної самореалізації.

НОВИНИУ спортивній спритності змагались запорізькі школярі за Кубок ректора ЗНУ 
Уже втретє в Запорізькому національному університеті пройшов щорічний мас-

штабний фізкультурно-розважальний турнір «Абітурієнт-2019» на Кубок ректора

ЗНУ. Участь у заході взяла майже сотня старшокласників загальноосвітніх закла-

дів Запоріжжя й області, тренерів шкільних команд і вболівальників.

Учасників турніру «Абітурієнт-2019» та усіх присутніх у спортивній залі вітали:

ректор Микола Фролов, проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура, заступник директора департаменту освіти і науки облдержадмі-

ністрації Віктор Захарчук, декан факультету фізвиховання Микола Маліков, завіду-

вач кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту Анатолій Конох, дирек-

тор спортивно-оздоровчого комплексу Михайло Протас, головний суддя змагань

Олена Аксьонова та студент 3 курсу факультету фізвиховання, дворазовий чемпіон

Європи з важкої атлетики Дмитро Вороновський.

Організацію та проведення спортивно-розважального турніру «Абітурієнт-2019»

на Кубок ректора ЗНУ координували співробітники відділу доуніверситетської під-

готовки, профорієнтації та працевлаштування. Вони традиційно активно співпра-

цювали зі школами, надавали необхідну інформацію керівництву освітніх закла-

дів, вчителям і старшокласникам міста й області, брали участь у розробці положен-

ня, координували перебіг підготовки заходу тощо. 

Під час проведення турніру за звання найкращих спортсменів і за Кубок ректо-

ра змагалися 12 команд (по 7 учасників): зокрема, КЗ «Запорізька спеціалізова-

на школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Козацький ліцей» Запорізької облради; Запорізька

гімназія № 2 ім. Лесі Українки; Енергодарська школа І-ІІІ ступенів № 2;

Запорізький техліцей; КУ «Федорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» (м. Пологи);

Кушугумський навчально-виховний комплекс «Школа І-ІІІ ст. – гімназія “Інтелект”»;

Розумівська школа Долинської сільради Запорізького району та багато інших.

Судді визначили найкращих, найспритніших і таких, які справді впоралися із

поставленими завданнями: І місце посіла команда Федорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів

(м. Пологи); ІІ місце – ЗОШ І-ІІІ ступенів № 75; ІІІ місце – Енергодарська

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2. 

Директорам шкіл і гімназій та вчителям фізичної культури, які готували команди

до змагань, передали відповідні відзнаки, що підкреслюють їхній вагомий внесок

у розвиток молодого покоління та пропаганду здорового способу життя. 

Турнір «Абітурієнт-2019» традиційно включає в себе оригінальні естафети. Також

для учасників змагань проводять запальну руханку заслужений тренер України,

доцент кафедри фізичного виховання та спорту Борис Кокарев і майстер спорту

України зі спортивної аеробіки, аспірант факультету фізичного виховання

Світлана Кокарева. 

ВІТАЄМО!
n Під час міжнародної спеціалізованої 34-ї виставки

– «Освіта та кар'єра-2018: День студента-2018», яка

проходила в столиці

упродовж 3 днів,

ЗНУ отримав Гран-

прі в номінації «Ін-

теграція вітчизня-

ної науки і освіти у

міжнародний про-

стір» та відповідний

диплом за підписом

Президента Національної академії педагогічних наук

України Василя Кременя та директора Інститут

модернізації змісту освіти Міністерства освіти і науки

України Олега Спіріна. Упродовж трьох днів роботи

експозицію вишу відвідали кількасот учасників захо-

ду. Вони особливо відзначили якість презентаційних

матеріалів ЗНУ, вишуканий фірмовий стиль навчаль-

ного закладу, освітню корпоративну культуру універ-

ситету. Також на виставці представники ЗНУ про-

інформували гостей вишівської експозиції про універ-

ситетські освітні послуги, розповіли про умови вступу

та навчання в ЗНУ.

n У ЗНУ відбулася найочікуваніша подія для всіх

факультетів: гала-концерт «Кубка першокурсника-

2018». Свої нагороди під час заходу отримали пере-

можці університетського рівня конкурсу «Студент

року». У номінації «Актриса» кращими стали Ксенія

Лебедєва (ЕПК) та Ярослава Запольська (ФСУ). У

номінації «Актор» переміг Ара Казарян (юрфак). У

номінації «Ведучий» – Ілля Рудков (журфак). Кращим

«Вокалістом» став Ілля Лук'яненко (філфак).

Найкращою «Вокалісткою» – Анастасія Огороднікова

(факультет менеджменту). Переможцем у номінації

«Артист-інструменталіст» став Кирило Петрущенко

(матфак). Кращим у номінації «Арт-перфоменс» був

Ада Еммануель (істфак). Переможцем у номінації

«Оригінальний жанр» став Театр тіней від економфаку.

За кращий «Сценарій конкурсу» відзначили ФСУ та

юрфак. Краща «Хореографія» була у журфаку та

юрфаку. «Афіша та запрошення» – у ФСУ, а «Відео-

візитівка» – у журфаку. У номінації «Декорації» пере-

міг ФСУ. А ось нагороду як «Найкращі вболівальники»

водночас отримали ФІФ, журфак, філологічний і мате-

матичний факультети. Гран-прі виборов юридичний

факультет. Перше місце між собою розділили факуль-

тет журналістики і ФІФ. На другому місці ФСУ й ЕПК.

Третє місце посіли представники історичного факуль-

тету та факультету СПП. 

n У ЗНУ оприлюднили результати 1 етапу XIX

Міжнародного конкурсу з української мови

ім. П. Яцика. У заході, який провели в рамках Тижня

української писемності та мови, загалом узяли участь

87 студентів філологічного факультету. За рішенням

компетентного журі, у результаті творчо-інтелектуаль-

ного змагання призові місця розподілились так: 1

місце посів студент 3 курсу Олександр Смирнов; 2

місце виборола студентка 4 курсу Вікторія Дубина; 3

місце розділили між собою студентка 3 курсу Світлана

Мамай та студентка 4 курсу Олена Кушніренко.

n Студент 2 курсу юридичного факультету Тарас

Мальченко став бронзовим призером Чемпіонату

Європи серед молоді (до 21 років) із тхеквондо (тре-

нер Андрій Яковлєв). Захід проходив у Варшаві (По-

льща) з 6 по 11 листопада. Він зібрав більше 700

молодих спортсменів – чемпіонів своїх країн. Тарас

Мальченко провів 5 поєдинків, 4 із яких наш студент

пройшов упевнено. Перший бій виграв у спортсмена

з Кіпру з рахунком 23:3,

другий бій не залишив

шансів спортсмену-греку

(27: 6). Третій бій виграв у

іспанця (14:6). У бою за

медаль студент ЗНУ ви-

грав у представника Біло-

русі 30:10. У результаті

Тарас отримав бронзу

Чемпіонату Європи. 

Фестиваль шкільних медіа «Культурне розмаїття краю» зібрав найталановитіших
Організатори заходу – представники

факультету журналістики – уже другий

рік поспіль проводять цей важливий

профорієнтаційний захід, у якому охоче

беруть участь навчальні заклади міста

Запоріжжя й області. До речі, співорга-

нізатором фестивалю є Запорізька

обласна організація Національної спіл-

ки журналістів. 

Під час підбиття підсумку змагання

до переможців з привітаннями зверну-

лися: директор департаменту освіти і

науки Запорізької облдержадміністра-

ції Тетяна Озерова, ректор Микола

Фролов, проректор Олександр Гура,

декан Віктор Костюк та інші. Вони

вручили почесні грамоти та призи,

зокрема представникам Великобіло-

зерської школи № 3, Запорізького

колегіуму «Елінт», Кушугумського ком-

плексу «Школа І-ІІІ ступенів-гімназія

“Інтелект”», спеціалізованій школі-ін-

тернату І-ІІІ ступенів «Січовий колегіум»,

КЗ «Дніпрорудненська спеціалізована

школа І-ІІІ ступенів "Світоч"», Широ-

ківського закладу освіти, Запорізького

класичного ліцею та іншим. Після за-

вершення нагородження всіх гостей

вишу запросили на екскурсію студмі-

стечком. Усі охочі долучились до май-

стер-класів. Вони мали змогу відвідати

тренінг із розслідувальної журналісти-

ки, майстерню молодого редактора та

тренінг із рекламістики. Крім того, для

них влаштували екскурсію до медіа-

центру ЗНУ: навчальних лабораторій

факультету журналістики. 

Варто відзначити, що в конкурсі, кот-

рий тривав із 1 жовтня по 10 листопада

2018 р., узяли участь учні 5-11 класів

шкіл, вихованці гуртків: надійшло біль-

ше сотні заявок. Учасникам запропону-

вали такі напрями: «Ми різні, але ми

рівні»; «Традиції мого народу»; «Краса

рідного краю» тощо.
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Номер підписаний до друку 23.11.2018

n 27 листопада – керівника навчального відділу, професора кафедри всесвітньої історії та міжнарод-
них відносин Людмилу Олексіївну Нестеренко; заступника декана з навчальної роботи економічного
факультету, доцента кафедри управління персоналом і маркетингу Валентину Миколаївну Гельман;
n 28 листопада – завідувача навчальної лабораторії загальної та прикладної екології при кафедрі
загальної та прикладної екології і зоології Володимира Івановича Стрельченка;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

…і ювілярів вишу!
n 28 листопада – доцента кафедри романської філології і перекладу Євгенію Володимирівну Стуліну.

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n професор кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педагогіч-
ний стаж роботи не менше ніж п’ять років і науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук

або вчене звання професора за профілем кафедри.
Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою:
69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства, архіву та

режимної роботи (каб. 48).
До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву та режимної роботи ЗНУ, додається: 
?додаток до заяви на участь у конкурсі, завірений список наукових праць, довідка про виконання
умов попереднього контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем робо-
ти, автобіографія, документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чин-
ного законодавства; одну фотокартку розміром 4х6 см; копію паспорта громадянина України; список
наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

Свій почесний ювілей днями відзначив досвідчений тренер, старший викладач кафедри теорії та

методики фізичної культури і спорту факультету фізичного виховання Олексій Омельяненко. Колеги та

студенти поважають його як талановитого наставника, який здійснює теоретичну й практичну підготов-

ку майбутніх фахівців. За плечима ювіляра – багаторічний досвід, який він отримав, викладаючи фізич-

ну культуру в школі, потім – тренуючи атлетів із вільної боротьби на базі дитячо-юнацьких спортивних

закладів.

Олексій Омельяненко – випускник факультету фізичного вихо-

вання ЗДПІ, навчання на якому він закінчив у 1977 році. Ще до

цього він розпочав свою тренерську та організаторську діяль-

ність, працюючи тренером, масажистом: на базі ДЮСШ

«Авангард», ДЮСШ «Колос», СК «Орбіта» тощо. Із 2004 по 2010

рр. фахівець спортивної галузі працював у ЗНУ, викладав фахові

дисципліни. Величезний досвід, багаж знань і жага активної твор-

чості не дозволяють вести спокійне життя. Олексій Іванович

повернувся до молоді, у стіни рідного для нього вишу. Наразі він

займається викладацькою діяльністю, готуючи кваліфіковані кадри викладачів фізичної культури, трене-

рів. Тож колеги, друзі й вихованці зичать шановному ювіляру нових звершень на благо університету!

Тренер, реабілітолог і педагог розкриває таланти молоді

ЮВІЛЕЇ

Днями колеги та студенти вітали з ювілеєм

досвідченого фахівця-практика, доцента кафедри

підприємництва, менеджменту організацій та логі-

стики Віктора Шишкіна.

Фахівець у галузі управління технологічними

процесами, економіст Віктор Шишкін вже понад

10 років працює і викладає на цій кафедрі: стар-

шим викладачем, доцентом, заступником декана

з наукової роботи. Віктор Олександрович першу

фахову освіту здобув у 1987 році на базі

Запорізького профтехучилища № 38, отримав

спеціальність електромонтажника і деякий час

працював за нею на Запорізькому трансформа-

торному заводі, потім інженером – на ЗАТ «ЗПНУ».

Досвід службовця, навички в галузі державного та

виробничого управління отримав, перебуваючи

на посаді провідного держінспектора Запорізь-

кого територіального управління Держнаглядо-

хоронпраці, потім заступника директора ТОВ «ТБ

Славія». Паралельно із тим здобував вищу освіту

за двома спеціальностями: має диплом спеціалі-

ста з «Автоматизованого управління технологічни-

ми процесами» (2001), закінчив економічний

факультет ГУ «Запорізький інститут державного та

муніципального управління» за спеціальністю

«Облік і аудит». 

У 2007 році він захистив кандидатську дисерта-

цію на тему «Управління диверсифікацією вироб-

ництва промислових підприємств», а вже 2013

року отримав вчене звання доцента. Викладач

бере активну участь у роботі з профорієнтації стар-

шокласників, організовує різноманітні заходи для

студентів факультету. 

Віктор Шишкін також є автором понад 50 нау-

кових публікацій, що вийшли друком у фахових

виданнях галузі, на-

вчально-методичних

рекомендацій, а та-

кож – співавтором

навчального посіб-

ника «Економіка під-

приємства» (2010),

що вийшов під гри-

фом МОН України,

та інших. Він входить

до складу відбіркових конкурсних комісій МАН,

стипендіальної програми «Завтра ua», організа-

ційних комітетів конференцій тощо. 

Керівництво, колеги та студенти високо цінують

сумлінну працю Віктора Олександровича, а також

поважають його як особистість за ввічливе й

коректне ставлення до кожного з факультетського

колективу. Усі представники університетської

спільноти бажають ювіляру, аби він завжди зали-

шався молодим та енергійним, із легкістю долав

труднощі й здобув багато перемог!

Шлях від фахівця-практика – до науковця вишу

Днями викладачі й студенти кафедри політоло-

гії та факультету соціології та управління вітали з

ювілеєм професора Тетяну Євгенівну Ніколаєву.

Серед численних поздоровлень на адресу іме-

нинниці лунали побажання зберегти на довгі

роки свою професійну активність, прагнення до

нових висот, вміння ставити мету й натхненно

працювати над її досягненням.

Тетяна Євгенівна народилась у Білорецьку

(Башкірська АРСР), але у дитинстві разом із роди-

ною переїхала до Запоріжжя. У місто, що стало

для неї рідним, вона повернулася й після здобут-

тя вищої освіти за філософським профілем, тут

вона працювала на педагогічній ниві, а в 1991

році розпочала роботу на посаді доцента кафед-

ри політології тоді ще Запорізького державного

університету. Саме з цією кафедрою пов'язана її

багаторічна плідна наукова і педагогічна праця,

на сьогодні вона обіймає посаду професора

кафедри, а перед цим кілька років керувала

діяльністю кафедри, сформувавши при цьому

свою політологічну школу.

Однією з важливих граней роботи шановної

ювілярки є її робота з молоддю: під її керівницт-

вом студенти пишуть наукові роботи, беруть

участь у диспутах і засіданнях круглих столів, при-

свячених актуальним політологічним темам,

пишуть кваліфікаційні роботи тощо. У 2001 році

плідну роботу Тетяни Ніколаєвої на педагогічній

ниві відзначили почесним знаком Міністерства

освіти і науки України «Відмінник освіти».

Не менш важливим аспектом діяльності вченої

є її просвітницька робота. Її добре знають і

шанують мешканці міста й області як відомого

експерта із сучасних політичних питань, творця

авторських програм на телеканалах «ТV5» й

«Алекс», а на сьогодні – постійного автора політо-

логічної колонки, у якій висвітлюються актуальні

на сьогодні політичні питання, у газеті «Верже».

Завжди захопливі й виважені матеріали зумови-

ли популярність цієї рубрики серед читачів видан-

ня.

У колі наукових інтересів шановної вченої –

політична психології, історія політичної думки,

філософське й ідеологічне обґрунтування сучас-

ної західної політології, реформи політичної систе-

ми в Україні тощо. 

Колеги цінують ювілярку, серед іншого, як іні-

ціативну й компетентну працівницю, яка докла-

дає чимало зусиль задля розвитку рідного факуль-

тету. А ще відзначають її готовність  завжди при-

йти на допомогу тим, хто поруч, підтримати і під-

бадьорити співробітників і студентів, її відпові-

дальність і вимогливість до себе та інших.

Варто також відзначити активну профорієнта-

ційну діяльність Тетяни Євгенівни. Зокрема, під

час «Громадського ко-

легіуму», який нещо-

давно пройшов на

ФСУ, великою популяр-

ністю серед учителів

користувався її май-

стер-клас, присвяче-

ний національним осо-

бливостям сучасної де-

мократії, а її «Школу

медіаграмотності» вподобали старшокласники –

слухачі інтерактивної платформи «Соціологічні

студії».

Колектив факультету соціології та управління

зичить шановній Тетяні Євгенівні успішної реалі-

зації всіх ідей і планів, щастя і радості, сил і

натхнення у її щоденній, дуже важливій для всьо-

го факультету праці!

Знаний політолог залюбки виступає фаховим експертом ЗМІ

Колеги та студенти в день ювілею заступника декана історичного факультету, доцента кафедри історії

України Ірини Кривко від усього серця вітали іменинницю та дякували їй за роки плідної праці, при-

свяченої розвитку й процвітанню її рідному факультету. Саме з історичним факультетом Запорізького

національного університету пов’язана більша частина життя шановної Ірини Миколаївни.

Історичний факультет вітає шанованого викладача й заступника декана

Ірина Кривко народилась у Запоріжжі. Успішно

завершила навчання на істфаці нашого вишу в

1991 році. Подальше своє життя шановна ювіляр-

ка пов’язала з рідним факультетом. У 1991-1992

рр. вона працювала старшим лаборантом кафед-

ри історії України ЗДУ, а у 1992-1995 рр. навчала-

ся в аспірантурі. Починаючи з 1995 р., була аси-

стентом, старшим викладачем, а потім – доцен-

том кафедри історії України. 

Паралельно з педагогічною діяльністю ювілярка

плідно займалася наукою. У 1999 р. успішно захи-

стила кандидатську дисертацію на тему «Земельні

громади Південної України (1922-1930 рр.)».

Ірина Миколаївна – автор багатьох праць, при-

свячених історії селянства Півдня України першої

половини ХХ століття, новій економічній політиці,

гендерному дискурсу української історії. Серед її

наукового доробку – підготовка кількох важливих

статей для «Українського козацтва: Мала енцикло-

педія» (2006), тез для багатьох конференцій.

Крім того, Ірина Кривко з вересня 2001 р.

обіймає посаду заступника декана історичного

факультету з навчальної

роботи, упродовж 2005-

2006 н.р. та січня-квітня

2014 р. виконувала об-

ов’язки декана історично-

го факультету. Ірина Мико-

лаївна користується заслу-

женою пошаною своїх

колег і студентів, викори-

стовує свій багаторічний

досвід праці на освітянській і науковій ниві задля

розвитку і процвітання рідного факультету. 

Колектив історичного факультету та всього уні-

верситету засвідчує глибоку повагу Ірині Мико-

лаївні, а також висловлює щиру вдячність за її від-

даність спільний справі розвитку вишу. Універ-

ситет зичить їй довгих років плідної праці, сповне-

них нових досягнень, перемог та щастя.


